



## **EDITAL N.º 72/2014**

### **RETIFICA O EDITAL Nº 45/2014**

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 45/2014, de 20 de março de 2014, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“1.5. Os candidatos homologados no Edital nº 222/2012 (Resultado Final do Edital nº 196/2012 de Cadastro de Reserva para Remoção a Pedido), válido até 29/10/2014, terão sua classificação mantida e serão removidos antes dos candidatos participantes do presente Edital, não havendo necessidade de efetuarem nova inscrição.”

Leia-se:

“1.5. Os candidatos homologados no Edital nº 222/2012 (Resultado Final do Edital nº 196/2012 de Cadastro de Reserva para Remoção a Pedido), terão sua classificação mantida e serão removidos antes dos candidatos participantes do presente Edital, não havendo necessidade de efetuarem nova inscrição.”

Bagé, 14 de abril de 2014.

Ulrika Arns  
Reitora